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 ًوزُ تا عذد :

 ًوزُ تا حزٍف :

 اهضاء دتیز :             

 تاسوِ تعالي                         

 ادارُ کل آهَسش ٍ پزٍرش شْز تْزاى   

 18ادارُ آهَسش ٍ پزٍرش هٌطقِ       

 دٍرُ دٍم – 5دتیزستاى فزساًگاى        

 97دی هاُ –اٍل اهتحاًات ًَتت 

 

 

 دّن :پایِ         رشتِ :  ریاضي ٍ تجزتي    1ریاضيًام درس :  ًام ٍ ًام خاًَادگي :

 شوارُ صٌذلي:   2/10/97تاریخ اهتحاى :   کلاس :

 صفحِ        5صفحات :تعذاد  18تعذادسَالات:  دقیقِ 120هذت اهتحاى :  تیوَریدکتزخاًن ًام دتیز : 

 تارم سَالات ردیف

 درستي یا ًادرستي عثارات سیز را هشخص کٌیذ. 1

 ًاهتٌاّي، ًاهتٌاّي است.سیز هجوَعِ ی، هجوَعِ ای  ّز -الف

 تفاضل دٍ هجوَعِ ًاهتٌاّي، ًاهتٌاّي است. -ب

هجوَعِ ًقاطي اس صفحِ کِ طَل ٍ عزض یکساى دارًذ، هتٌاّي است. -ج  
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 خالي را تا عثارات هٌاسة پز کٌیذ.)تاراُ حل( جای 2

 تزاتز است تا............. (6,3   ((6,3] (4,1] حاصل  -الف

  

 

 تزاتز است تا.........  32   6- 482   1  92     672    حاصل عثارت  -ب

 

 

 تزاتز است تا................... 00032/0ریشِ پٌجن عثارت -ج
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 )تا راُ حل(در سَالات سیز گشیٌِ صحیح را اًتخاب ًواییذ. 3

 ٍجَد دارد؟ 500ٍ... چٌذ جولِ کَچکتز اس 6،2،10در دًثالِ حساتي -الف

1)120                                  2)125                            3)126                                      4)128 
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 دتیزستاىهْز 

مرکز ملی پرورش استعدادهای 

 جواندرخشان و دانش پژوهان 
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هي   462هي گذرد ٍ تا هحَر طَل ّا رٍ تِ جْت هٌفي ساٍیِ  A(-2ٍ1هعادلِ خطي کِ اس ًقطِ ) -ب 

 ساسد کذام است؟
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 کذام است؟                        xدر هعادلِ هقاتل هقذار  -ج
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 هقاتل ، جولِ عوَهي دًثالِ را تٌَیسیذ.تا تَجِ تِ الگَی  4
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تا اس جعثِ ّا  2تا خَدکار ٍجَد دارد ٍ در  4تا اس آى ّا هذاد ٍجَد دارد، در 5دُ جعثِ دارین کِ در  5

 ٌذ تا اس جعثِ ّا ًِ هذاد ٍجَد دارد ًِ خَدکار؟د دارد ّن خَدکار. هشخص کٌیذ در چّن هذاد ٍجَ
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ٍ هجوَع جولِ ّای سَم ٍ چْارم ایي دًثالِ  -4ّای دٍم ٍ ًْن دًثالِ ای حساتي تزاتز هجوَع جولِ  6

 است. جولِ اٍل ایي دًثالِ را تیاتیذ 4تزاتز 
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است ٍ جولِ چْارم آى هزتع جولِ دٍم است. جولِ ّفتن ایي دًثالِ  -3جولِ اٍل دًثالِ ای ٌّذسي  7

 را تیاتیذ.
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     ساٍیِ ای در ًاحیِ سَم هثلثاتي تاشذ ٍ  𝛂اگز  8
-6

5
را           تاشذ. آى گاُ هقذار  

 تیاتیذ.
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     تاشذ ٍ   92   2اگز 9
6 -6

1
 را تیاتیذ.  تاشذ حذٍد  
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 تساٍی سیز را ثاتت کٌیذ. 10

   6 -   6    6 =   6   
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 را تذست آٍریذ.  72   - 82   - 62     62     42   حاصل عثارت  11
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 دیکالي سیز را تِ صَرت یک عذد تا تَاى کسزی تٌَیسیذ.عثارت را -الف
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 را تذست آٍریذ. Aتز حسة  643تاشذ هقذار (A=(66 4) 61 4) 68 4) 643 4اگز 13
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تجشیِ کٌیذ. -الف  
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هخزج کسز هقاتل را گَیا کٌیذ. -ب  
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 دًیا را تزایتاى شاد شاد ٍ شادی را تزایتاى دًیا دًیا آرسٍهٌذم.هَفق تاشین.

 هعادلات سیز را تِ رٍش خَاستِ شذُ حل کٌیذ. 15

 )الف         (روش مربع کامل     2 4- 6-1 

 

 

 )ب (روش تجزیه   2 6  5 6 6
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 را تیاتیذ. 3- 1 6 6  سْوي هیٌیون  هقذار   16
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 هقاتل را تعییي علاهت کٌیذ.عثارت 
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 ًاهعادلِ سیز را حل کٌیذ.
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